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Технические требования к макету изображения на компакт-диск
Размеры макетов изображения
· Внешний диаметр изображения – 116 мм (для mini-CD – 78 мм);
· Внутренний диаметр изображения – 20 мм (для mini-CD – 24 мм);  

· Внешний и внутренний диаметры могут меняться в зависимости от способа нанесения изображения. Колебание размеров внешнего диаметра: 116–118 мм;
· При тиражировании CD и последующей их покраске офсетом следует учитывать наличие на дисках технологической канавки диаметром 34 мм и толщиной 1–2 мм. Просьба это учитывать и не размещать значимые элементы дизайна близко к границе в 34 мм;
На макете не прорисовывать внешний и внутренний диаметр, а также технологическую канавку, оставив только элементы дизайна.

Общие требования к макетам
· Для обеспечения качества передачи резкости шрифтов, логотипов, геометрических элементов и их прорисовки желательно передавать макеты в векторном формате. 

· Шрифты обязательно должны быть переведены в кривые (векторный редактор). Шрифтовые слои должны быть растеризованы (растровый редактор);
· Минимальный размер шрифта 6 pt (для шрифтов без засечек);
· Все векторные объекты должны иметь атрибут knockout (не overprint!). Исключение составляют элементы черного цвета, в особенности мелкий текст;
· Макет должен быть цветоделенным, т.е. подготовленным в цветовой модели CMYK с прописанными при необходимости пантонами линейки solid coated;
· Разрешение растровых изображений: 300 dpi; 
· Шрифты, логотипы, линии толщиной менее 0,3 мм, предоставленные в растровом формате, будут напечатаны некачественно. 

Для шелкографии (трафаретная печать)
· Используется 4 цвета (либо CMYK, либо – плашечные цвета линейки PANTONE solid coated) + белая база нужной конфигурации (ориентированная);
· В случае если белая база не сплошная, а ориентированная, предоставляется отдельный файл с макетом белой базы (обязательно векторное изображение, залитое 100% Black);
· Все элементы с цветом PANTONE предоставляются только в векторе;
· Минимальная толщина линий – 0,2 мм (при печати с вывороткой – 0,3 мм).
Офсетная печать

· Используется 4 цвета (CYAN, MAGENTA, YELLOW, BLACK) + белая база, целиком покрывающая диск (без выборочного нанесения). Печать изображения красками линейки PANTONE невозможна;
· Печать изображения Pantone-красками невозможна;
· Для получения насыщенного черного цвета плашек, рекомендуется использовать следующую раскладку: C=60%, M=60%, Y=60%, B=100%;
· Минимальная толщина линий – 0,1 мм (при печати с вывороткой – 0,2 мм).
Дополнительные требования
· При повышенных требованиях к цветопередаче перед тиражом желательно заказать изготовление чек-диска (цветопробы). Только при наличии цветопробы мы гарантируем исполнение тиража по вашим требованиям;
· Необходимо указывать наличие и размер белой базы. Если это не указывается клиентом, то исполнителем белая база используется по умолчанию;
· Не записывать макет на один диск с информацией для записи, т.е. макет изображения на диск и информация для тиражирования должны быть предоставлены на разных носителях.
Форматы файлов
· *.eps, *.ai, *.tiff, *.psd (предпочтительно);

· *.pdf (нежелательно).
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